



温暖水城·新年心愿  
帮200名孩子圆梦

聊城博爱医院特约报道

看到报道主动联系本报工作人员认领新年心愿

# 爱心市民为贫困孩子买书包圆梦

本报聊城1月4日讯(记者

凌文秀) 沉重的雾霾隔绝了视线却没隔断聊城人的爱心。“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动启动后,孩子们的心愿不断汇聚,爱心人士和企业也不断联系认领孩子心愿。

“以前也帮助过一些类似的情况,不过不是这种形式。”市民田广振先生在洗车时看到《齐鲁晚报》,关注到“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动的新闻报道。当他得知活动正在征集贫困生心愿和征集爱心人士、爱心企业认领贫困生心愿后,联系到主办方获取了目前的部分贫困孩子的心愿信息。“当时主办方提供了一份五个孩子的心愿清单,第一个孩子的心愿已经有人认领了,我就按照顺序认领了第二个孩子的心愿,那个

孩子希望有一个新书包。”

“没有刻意挑选哪一个,也没有比较哪个孩子家庭更困难,直接按照顺序认领心愿。”随后,田广振马上买了一个书包送到了志愿者手中,并确定由志愿者转交给孩子。

“我的孩子最小的已经上初中,大的已经大四马上要毕业了。我的工作也是普通的在企业打工的,不是什么有钱人,虽然不是大富大贵,但碰到了这样的活动、看到了报纸上的报道,还是希望能做多少做多少、能帮几个帮几个。”

孩子们的心愿简单朴素而微小,爱心人士的话语朴实简单而不浮华。这场暖心活动仍在继续,希望给这个充斥着雾霾的冬季一点清透、一些温暖。



爱心市民给志愿者送来的新书包。

一年级小女生  
想要个布娃娃

本报聊城1月4日讯(记者 凌文秀) 一套百科全书、一个大书包、一件棉衣服……征集心愿才几天,心愿数量已过百。莘县中心希望小学一年级的晁琳琳希望能有一个布娃娃可以陪着自己。

晁琳琳的母亲残疾,父亲后来出车祸也成了残疾,父母因为行动不便,甚至上下楼都困难。琳琳的爸妈在饭店打工养家抚养琳琳上学,但一直收入不高,日子过得很拮据。对比同龄伙伴们不时穿穿新衣服、崭新的书包里随时能掏出零食和玩具,琳琳很羡慕经常眼馋。看着能跟爸妈到处跑到处逛,琳琳更是羡慕不已。琳琳最大的心愿是能有一个属于自己的布娃娃。有了布娃娃,以后爸妈不能陪自己走的路,她就可以跟娃娃一起走了。

小雨翔的父亲和爷爷都已经去世,后来母亲改嫁,他现在跟随年迈的奶奶一起生活。虽然才上幼儿园,但他一直都很喜欢读书和学习,小雨翔希望能有书包文具盒等文具。跟小雨翔一样希望能有一些文具的孩子最多,书包、文具盒、钢笔、本子等是孩子们心愿清单里面提到最多的物品。也有很多孩子希望能有一些课外书比如《百科全书》以及一些儿童童话书等。

除了爱学习,小朋友白路义还有一个艺术家的梦想。虽然母亲去世父亲失踪,只能跟年迈的爷爷一起生活,现实的残酷中,白路义希望能有画笔和画本,这样他就可以画出自己理想中的生活和世界。

## 还有百余个孩子心愿等您认领

本报聊城1月4日讯(记

者 凌文秀) 这是一场由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合主办,蒲公英行动(聊城)志愿者协会、齐鲁晚报·今日聊城承办,聊城博爱医院特别支持的年底大型公益爱心活动,“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动旨在帮助聊城贫困儿童、留守

儿童、孤残儿童得到社会的关怀,完成一个新年心愿。

主办方联合教育部门、爱心组织、媒体宣传等多方面力量,面向社会征集200名孩子的新年愿望。聊城博爱医院也作为爱心企业加盟活动,并承诺最后所有无人认领的孩子心愿,聊城博爱医院将全部认领。

目前已经征集到百余

名孩子的心愿,随后将陆续发布孩子们的心愿信息,信息将通过齐鲁晚报·今日聊城、齐鲁晚报网、齐鲁今日聊城微信平台、齐鲁壹点等多平台进行发布。

欢迎提供贫困儿童和孤残儿童的新年心愿,也欢迎您认领孩子们的心愿。您可以通过以下方式参与活动:

1、可拨打本报开通的

温暖热线0635-8451234;

2、发送短信至手机18663590218推荐,短信内容包括“孩子姓名+年龄+籍贯+学校年级+心愿内容+孩子的有效联系方式或邮寄地址”;

3、关注齐鲁今日聊城微信公众号(qlwbjrlc)留言推荐,或通过学校或教育部门推荐等。

## 聊城博爱医院特别支持 温暖水城·新年心愿 帮200名孩子圆梦

主办:聊城市委宣传部 聊城市教育局 齐鲁晚报

承办:齐鲁晚报今日聊城 蒲公英行动(聊城)志愿者协会



聊城博爱医院

LIAOCHENG BOAI HOSPITAL

聊城博爱医院坐落在聊城市中心柳园北路98号,汽车总站南200米,是一所按现代化医疗运作模式设计、创办的专科医院。

医院推行专病专科专治制度,以妇科常见多发病、产科为重点。医院建立以姚随萍主任为首的专家队伍,多个科室均由临床经验丰富的主治医师以上职称的医生担任。

为让聊城贫困儿童、留守儿童、孤残儿童得到社会的关怀,让他们度过一个愉悦的新年,由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合主办,蒲公英行动(聊城)志愿者协会、齐鲁晚报·今日聊城承办,聊城博爱医院特别支持的年底大型公益爱心活动——“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动已经启动。活动主办方现在面向社会征集200名孩子的新年愿望。同时征集爱心人士、爱心企业认领孩子们的心愿,欢迎报名参与。

### 心愿征集、爱心报名方式:

- 1、可拨打本报开通的温暖热线0635-8451234;
- 2、发送短信至手机18663590218推荐,短信内容包括“孩子姓名+年龄+籍贯+学校年级+心愿内容+孩子的有效联系方式或邮寄地址”;
- 3、关注齐鲁今日聊城微信公众号(qlwbjrlc)留言推荐,或通过学校或教育部门推荐等。

